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SAGÅNS VATTENRÅD 

PROTOKOLL ÅRSSTÄMMA 2025 

 

 

1. Mötet öppnas 
Vattenrådets ordförande Tomas Svensson öppnade mötet. 
 

2. Val av ordförande och sekreterare för stämman 
Till ordförande för stämman valdes Sture Johansson. Till sekreterare för stämman 
valdes Linnea Landfors. 
 

3. Val av två personer att jämte ordförande justera stämmans protokoll samt 
vara rösträknare 
Till justerare tillika rösträknare valdes Linn Hemlin och Maria Holmqvist. 
 

4. Fastställande av röstlängd vid stämman 
Närvarolistan användes som röstlängd. Stämman godkände närvarolistan som 
röstlängd. 
 

5. Fråga om stämman blivit utlyst i behörig ordning 
Enligt stadgarna ska kallelse och handlingar sändas ut minst två veckor innan 
årsstämman. Inför årets årsstämma skickades kallelse ut 2025-02-18. Stämman 
ansåg att stämman utlysts i behörig ordning. 
 

6. Fastställande av föredragningslista 
Föredragningslistan fastställdes av stämman. 
 

7. Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse 
Vattenrådets ordförande Tomas Svensson föredrog verksamhetsberättelsen 
(bilaga 1). Verksamhetsberättelsen, förutom de delar som rör den ekonomiska 
berättelsen, godkändes av stämman. 
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8. Föredragning av revisorernas berättelse 
Stefan Johansson föredrog revisionsberättelsen (bilaga 2). Stämman beslutade att 
godkänna revisionsberättelsen. 
 

9. Fastställande av vattenrådets resultat- och balansräkning och disposition av 
årets resultat 
Resultat- och balansräkningen, som är en del av verksamhetsberättelsen, 
fastställdes av stämman. 
 

10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser 
Stämman beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för år 2024. 
 

11. Behandling av inkomna motioner och skrivelser 
Inga motioner eller skrivelser har inkommit. 
 

12. Proposition om införande av livstidsmedlemskap i Sagåns vattenråd 
Linnea Landfors redogjorde för propositionen (bilaga 3). Stämman beslutade att 
bifalla propositionen. Därmed kommer livstidsmedlemskap i Sagåns vattenråd att 
införas från och med år 2026. 
 

13. Fastställande av arvoden och reseersättningar 
Arvoden och reseersättning fastställdes enligt valberedningens förslag (bilaga 4). 
 

14. Fastställande av arbetsplan och budget 
Stämman beslutade att fastställa arbetsplan och budget för år 2025 (bilaga 5). 
 

15. Val av antal ledamöter 
Stämman beslutade att anta förslaget från valberedningen (bilaga 4) att välja åtta 
ordinarie ledamöter och åtta ersättare. 
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16. Val av ordinarie ledamöter 
Stämman beslutade att anta valberedningens förslag (bilaga 4) och valde ordinarie 
ledamöter enligt nedan: 
⋅ Christer Johansson (omval) 
⋅ Sture Johansson (omval) 
⋅ Ulf Westblom (omval) 
⋅ Melica Dalhed (nyval) 

 
Sedan årsstämman 2024 kvarstår följande ordinarie ledamöter: 
⋅ Tomas Svensson 
⋅ Linnea Landfors 
⋅ Johan Lund  
⋅ Maria Holmqvist 
 

17. Val av ordförande för 1 år 
Stämman beslutade att anta valberedningens förslag (bilaga 4) och valde Tomas 
Svensson till ordförande. 
 

18. Val av ersättare 
Stämman beslutade att anta valberedningens förslag (bilaga 4) och valde ersättare 
enligt nedan: 
⋅ Petter Ström (omval) 
⋅ Tobias Johansson (nyval) 
⋅ Karl-Gunnar Källebrink (omval) 
⋅ Vakant 

En plats som ersättare hålls vakant i väntan på att en ny person tillträder rollen 
som vattenstrateg för Enköpings kommun. 
 
Sedan årsstämman 2024 kvarstår följande ersättare: 
⋅ Michael Nilsson 
⋅ Susanna Hansen 
⋅ Tommy Fernqvist 
⋅ Frans Schartau 
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19. Val av revisorer och ersättare för dessa för 1 år 
Stämman beslutade att anta valberedningens förslag (bilaga 4) och valde följande 
revisorer och ersättare: 
⋅ Stefan Johansson 
⋅ Anders Larsson 

Ersättare: 
⋅ Hans Simonsson 
⋅ Karl Fernholm 
 

20. Val av valberedning för 1 år, jämte en sammankallande  
Stämman beslutade att anta valberedningens förslag och valde valberedning enligt 
nedan: 
⋅ Linn Hemlin (omval, sammankallande) 
⋅ Per Nilsson (omval) 
⋅ Terese Bennermo (nyval) 
 

21. Fastställande av medlemsavgifter för nästkommande år 
Stämman fastställde att ordinarie medlemsavgift ska vara 100 kr per medlem även 
under nästkommande år. Stämman fastställde att livstidsmedlemskap ska kosta 
minst 1000 kr under nästkommande år. Denna formulering innebär att den som 
vill bli livstidsmedlem kan bli det för 1000 kr men att den som vill kan välja att 
betala en högre avgift för att stötta föreningen.  
 

22. Sagåns vattenråds svar på Vattenmyndighetens samråd om viktiga 
vattenfrågor 
Linnea Landfors redogjorde för styrelsens förslag till yttrande (bilaga 6), vilket 
togs fram under styrelsemötet i januari. Stämman beslutade att godkänna förslaget 
till yttrande och att översända det till Vattenmyndigheten i Norra Östersjön. 
 

23. Övriga ärenden 
Inga övriga ärenden lyftes. 
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24. Mötet avslutas 
Vattenrådets ordförande Tomas Svensson tackade för fortsatt förtroende och för 
styrelsens och åtgärdssamordnarnas arbete under året. 
 
Stämmans ordförande Sture Johansson avslutade mötet. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 Sture Johansson            Linnea Landfors      
Ordförande              Sekreterare          
 
 
 
 
 
Linn Hemlin             Maria Holmqvist 
 Justerare              Justerare 
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